

微信可预约 小学新生报名不挤了

孩子还能和家长一起,体验特色课的快乐



长江东路第三小学别出心裁的录取通知书

考研时间定了 今年12月21日开考

本报讯(郑报全媒体记者 张竞昶) 2020年全国硕士研究生招生考试公告昨日发布,初试将于2019年12月21日~23日进行,网上报名时间为10月10日~31日。为帮助考生了解招生政策,各研究生招生单位将于9月19日~23日在“研招网”上开展2020年全国硕士研究生招生宣传咨询周活动。

网上报名10月10日开始

硕士研究生招生考试报名包括网上报名和现场确认两个阶段。网上报名时间为10月10日~31日。预报名时间为9月24日~27日。考生应在规定时间登录“中国研究生招生信息网”(公网网址 <http://yz.chsi.com.cn>, 教育网网址 <http://yz.chsi.cn>,即“研招网”)报名。

一名考生只能保留一条有效报名信息

为避免多占考位,影响其他考生报考,一名考生只能保留一条有效报名信息。网上报名信息经考生现场确认一律不作修改。需要提醒考生的是,报名期间将对考生学历(学籍)信息进行网上校验,考生可上网查看学历(学籍)校验结果,也可在报名前或报名期间自行登录“中国高等教育学生信息网”查询本人学历(学籍)信息。未能通过学历(学籍)网上校验的考生应在招生单位规定时间内完成学历(学籍)核验。

根据安排,2020年全国硕士研究生招生考试初试时间为2019年12月21日~22日。超过3小时的考试科目在12月23日进行。

军训结束 助力学生回家 定制公交开进校园



本报讯(郑报全媒体记者 张倩 通讯员 郑明歌 文/图)昨日中午12时,20辆公交车驶入郑州商业中等专业学校,需乘坐火车和汽车回家的同学们提着行李有序地排队上车。据了解,为了让放假回家的学生更快、更安全地到达车站,郑州公交二公司三车队联合郑州商业中等专业学校特推出“定制公交”,从校园直接发至汽车客运北站、汽车客运南站、汽车客运东站、汽车客运总站、火车站。

“作为一名新生,刚结束军训生活,之前还头疼提着大包小包咋回家呢,没想到学校这么贴心,太方便了。特别感谢学校提供的‘定制公交’。”郑州商业中等专业学校大一新生赵璐告诉记者。

据了解,郑州公交二公司推出的“定制公交”服务,服务内容有定制线路、长期上下班用车、定时定点班车、会议用车、学校教职工接班车、学校组织活动用车、临时用车以及批量用车等。

现场 提前预约,家长不用排长队了

今年郑州市区小学报名第一天,学校外连夜排队的家长少了很多,校园里也没有了熙熙攘攘的学生和家长,反而让孩子们能更近距离地了解“我的学校”。

昨日8时30分,中原区澜景小学陆续有家长带着孩子来报名。为了避免家长在学校长时间排队等候,澜景小学在报名前就通过学校的微信公众号开通了网上预约,家长填写信息并预约成功后,可以在报名的2天时间内,根据自己的空闲时间来学校报名。

10时30分,位于高新区的热点学

校郑州中学附属小学,两个报名教室里只有2位家长在审验证件。校长华勇说:“前几天学校已经在公众号里进行了报名预约,为每位家长安排了报名时间,避免扎堆排队。”记者在学校里看到,网上预约的每个孩子都有报名时间,一目了然。而没有通过网上预约的适龄儿童,家长可以到现场预约报名。

“只有我们把服务做到了前面,通过细致的服务,才能让家长少排队、少跑腿,快速高效地报名。”中原区澜景小学校长赵京雯说。

课程 特色课程展示,让孩子首日爱上这里

“让孩子爱上学校,才能消除他们的入学心理焦虑。”在“报名入学即课程”的理念下,很多小学铆足了劲儿为孩子们呈现“最好的自己”,都是为了让孩子们喜欢上新学校,对新学校、对新学期充满向往。

中原区澜景小学拿出了特色课程“滑雪课”。设置在体育馆的室内“滑雪”装置上,4名滑雪社团的学生正在进行日常训练,娴熟的技术和飒爽英姿,让刚刚报过名的孩子羡慕不已。

在中原区百花艺术小学,每个前来报名的孩子都要参与一项特别的入学仪式——“艺术潜能评估”。老师将逐一对孩子的艺术感知力进行评估,包含

节奏感、表现力等内容。现场,一个前来报名的小男孩用肢体动作表演着“篮球风”,认真有趣的样子获得老师们的点赞。孩子家长表示,儿子从小对表演就感兴趣,希望在这个学校里,让孩子的特长得到发扬。

管城区东关小学里,拿到通知书的孩子们来到“第二书房”图书馆和暑期乐团训练室。“这里的书真多,以后每天都能来这儿看书。”一名新生高兴地说。而在暑期乐团训练室里,孩子们也被正在排练的学长、学姐的管乐表演深深吸引。他们难掩兴奋,表示自己在入学后也想学习管乐表演。

实践 孩子动手做通知书,报名也有仪式感

“妈妈,这个入学通知书太精美了,我要一直保存着。”在二七区长江西路第三小学,一名领到入学通知书的孩子开心地说。

校长郭淑红介绍说,学校的入学纪念证书背面,以整版的一年级上册语文《我是中国人》的插图作为背景,56个民族的孩子团结齐聚在天安门和五星红旗下,背景图上同时刻印注音版的《少年中国说》节选片段,引导孩子牢记自

己是中国人,要为中华之崛起而读书。

二七区长江西路小学巧妙地将学校的办学理念和“爱生活、乐求知、善创造”的培养目标嵌入报名过程的各个环节。拿到通知书的孩子,并不急于离开,原来他们要通过自己的巧手制作才能拿到属于自己的专属通知书——3D立体通知书。自制通知书既让学生感受到动手实践的快乐,也更有仪式感和意义。

“妈妈,我的小学校园真漂亮!” “爸爸,我喜欢学校的新老师!”……昨日,郑州市小学一年级新生报名第一天,怀着憧憬,带着喜悦,孩子们在家长的陪伴下第一次走进校园,开启全新的人生旅程。报名首日,记者走进省会多所小学,与孩子家长一起感受成长的喜悦。 郑报全媒体记者 张勤 王红 文/图



中原区澜景小学报名也有仪式感



郑州中学附属小学提前预约不扎堆



长江西路小学孩子现场制作通知书